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Ata da 36ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia,  

   em 1º de setembro de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Especial, em comemoração aos 63 

anos da Rádio Sociedade de Feira de Santana, proposta pela Deputada Graça Pimenta. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos: a Deputada Graça Pimenta, o Deputado Carlos Geilson, o 

Deputado Targino Machado, o Deputado Zé Neto; o Prefeito de Feira de Santana, Tarcízio 

Pimenta; o Secretário de Comunicação Social do Governo do Estado da Bahia, Robson Almeida, 

representado o Governador do Estado da Bahia, Sr. Jaques Wagner; o Reverendíssimo Frei José 

João Monteiro Sobrinho, Superintendente da Rádio Sociedade; o Vereador Alcione Cedraz, 

representando o Presidente da Câmara de Vereadores de Feira de Santana; o Sr. Fernando 

Henrique Chagas, Presidente da Abart; o Sr. Clóvis Cedraz, Presidente da Associação Comercial 

do Estado da Bahia, o Sr. Dílson Barbosa, Diretor da Rede Baiana de Rádio e o Deputado Álvaro 

Gomes. “A Professora Ana Lúcia Alves abrilhantou com a interpretação do Hino Nacional.” O 

Senhor Presidente Deputado Marcelo Nilo, justificou a necessidade de ausentar-se em razão de 

compromissos assumidos anteriormente e passou a Presidência para a Deputada Graça 

Pimenta. A proponente daquela Sessão, Deputada Graça Pimenta afirmou que “a trajetória da 

emissora se confunde com a história de Feira de Santana”; em seguida, atribuiu o sucesso da 

rádio aos administradores da empresa e também aos “incontáveis profissionais gabaritados que 

passaram pela emissora feirense e deram sua extraordinária contribuição para a edificação de 

uma imagem sólida e respeitada no contexto da sociedade baiana e brasileira”. Lembrou histórias 

marcantes do radiojornalismo praticado pela emissora, como os programas de auditório de 1950; 

as inserções ao vivo de eleições; as coberturas de eventos nacionais e internacionais e as 

transmissões esportivas. Concluiu, afirmando que “a emissora tem um passado glorioso e um 

presente grandiloquente.” O Deputado Targino Machado saudou a Deputada Graça Pimenta pela 

justa homenagem à Rádio Sociedade e destacou que a Bahia foi premiada com a beleza da 

execução do Hino Nacional pela Professora Ana Lúcia Alves. O Deputado Carlos Geilson afirmou 

que a emissora é um patrimônio de comunicação que valoriza a cidadania. Relatou que aos 17 

anos iniciou como radialista na Rádio Sociedade de Feira de Santana. O Secretário de 

Comunicação Social do Governo, Sr. Robson Almeida, representando o Governador do Estado 

Jaques Wagner, justificou a ausência do Governador e destacou a liderança da Rádio Sociedade, 

ressaltando que a emissora faz jus à homenagem, além de ser “um orgulho e exemplo de 
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fortalecimento da comunicação baiana”. O Deputado Álvaro Gomes destacou que a Rádio 

Sociedade cumpre o seu papel de desenvolvimento regional e estadual, parabenizando pelos 63 

anos de existência. O Frei José João Monteiro Sobrinho, Superintendente da Rádio Sociedade, 

afirmou que a rádio “é parte integrante da nova Feira e aliada de primeira linha da cidade” e 

confirmou a face eclética e democrática da emissora. Considerou justa a homenagem recebida 

pelos 63 anos de existência e ressaltou os avanços tecnológicos da emissora e seu compromisso 

com a informação e com o esporte. Agradeceu, a Deputada Graça Pimenta e o “reconhecimento 

da Assembleia Legislativa ao valor da emissora para Feira de Santana e toda região”. O Diretor 

da Rede Baiana de Rádio, Dilson Barbosa ressaltou que a homenagem a Rádio Sociedade é 

também a Feira de Santana. Lembrou que a Rádio foi a terceira emissora de rádio a funcionar na 

Bahia, sendo precedida pela Sociedade e Excelsior, ambas em Salvador. Considerada “uma 

potência tecnológica” assegurou que o alcance da Rádio Sociedade ultrapassa os limites da 

Bahia, estendendo ao Nordeste brasileiro – os sinais chegam a Sergipe, Pernambuco Alagoas e 

Ceará. Relatou que a rádio, embora comandada pela Igreja Católica, através de freis 

capuchinhos, a Sociedade “não discrimina cor, raça, religião, ou viés político” e historiou sua 

convivência na emissora há 45 anos. O Deputado Zé Neto após saudar os componentes da 

Mesa, abordou o poder da imprensa e destacou que a Rádio Sociedade é um exemplo a ser 

seguido pelos meios de comunicação. O Prefeito Tarcízio Pimenta ressaltou que a Rádio 

Sociedade é pautada pela defesa da sociedade, pelo ecletismo da sua programação e pela 

democracia. Afirmou que a emissora “dá oportunidade a todos”. Acrescentou que as posturas 

adotadas pela emissora “garantem os altos índices de audiência e contribuem para o crescimento 

constante da empresa, além de projetar Feira de Santana”. Todos cantaram o Hino e Feira de 

Santana. Os dirigentes da emissora receberam placa em homenagem aos trabalhos prestados à 

sociedade. A Srª Presidenta, agradeceu a presença das autoridades civis e militares que se 

fizeram presentes e encerrou a Sessão. 
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